

TELEGRAFO Y TELEFONO

MADRID 29, 4:50.

Una demanda judicial

El señor Vitorica ha demandado ante los tribunales al director del periódico «El Día» por la publicación de un artículo comentando la concesión de una gran cruz, de que el demandante fué objeto hace poco tiempo.

Las personas jurídicas

El ayuntamiento de Madrid se propone visitar al señor Manra para pedirle la derogación del decreto suprimiendo las cédulas de las personas jurídicas.

Anulación de actas

El tribunal Supremo ha anulado las actas de Játiva y Coin.

Los reformistas

El martes se reunirán los reformistas, convocados por su jefe, para darles cuenta del requerimiento que le han hecho los jefes de los grupos liberales.

Epílogo

de un suceso

Recordarán nuestros lectores que a raíz de la muerte del acaudalado comerciante señor March, ocurrida, viajando en el tren, cerca de Tarragona, el hermano de la víctima, don Manuel March, no se conformó con la decisión que atribuía la muerte de su hermano a un accidente casual, sino que, por el contrario, creyó tener indicios para comprobar que se trataba de un asesinato. Desde entonces el señor March, debidamente autorizado, realizó pesquisas por su cuenta; estuvo en Madrid; visitó el lugar del suceso (entrada del túnel de Ascot); y después de un trabajo impropio reunió datos y comprobó detalles que no solo le corroboraron en su antigua opinión, si que también parece que le colocaron en la pista para descubrir a los autores del crimen.

Así las cosas, días pasados recibió el señor March un anónimo amenazándole con la muerte por poseer pruebas de la culpabilidad de los asesinos.

El señor March, prosiguiendo sus pesquisas, viajaba ayer en el tren correo de Barcelona; al llegar al trayecto comprendido entre las estaciones de Tarragona y Hospital de Játiva, vio entrar en el departamento que él ocupaba a un hombre que le pareció sospechoso, y como éste intentara acercarse, el señor March, antes de darle tiempo para nada, le hizo varios disparos de revólver.

El desconocido huyó rápidamente y acudió la Guardia civil al departamento del señor March, enterándose de lo ocurrido.

Pocos instantes después, al llegar el tren a la estación de Hospital de Játiva, fué registrado el tren minuciosamente, y se encontró al asesino en una caseta de guardafreno, oculto bajo un asiento. Estaba herido, y por ello, sin duda, no se atrevió a arrojar del tren.

El herido quedó detenido y a disposición de la Guardia civil, que le entregó al juzgado correspondiente. Después de curado, fué trasladado a la cárcel.

En Tortosa y Tarragona ha causado gran sensación este suceso misterioso.

El Rey en San Sebastián

De San Sebastián dicen que el segundo expreso, que era conducido por el duque de Zaragoza, llegó su majestad el Rey, acompañado del marqués de Viana y del general Fernández Silvestre. Se le dispuso un gran recibimiento.

También llegó de Madrid un mecánico de la Casa Real para hacerse cargo del automóvil en que ha de pasear su majestad.

El Rey ha sido invitado a las carreras de mañana, en las que tomarán parte numerosos corredores extranjeros. Su majestad aceptó la invitación.

Por la tarde pasó en automóvil con el general Silvestre. El marqués de Viana no acompañó al Rey por haber tenido que marchar a Pasajes para asuntos particulares.

El Rey visitó detenidamente el palacio de Miramar, cumpliendo el encargo de su augusta madre la Reina María Cristina, y después dirigióse al muelle, paseando a pie hasta la punta del paseo del monte Ulla, donde se había instalado el Jurado para las primeras regatas de entrenamiento.

MADRID 29, 15:15.

La «Gaceta»

Inserta las siguientes disposiciones: Derogando las disposiciones relativas a los subsidios de salarios concedidos a los obreros de las filaturas de algodón por la suspensión de trabajos.

Disponiendo que esta disposición no rija hasta después de dos semanas.

Reduciendo desde 1.º de julio a 25 céntimos por kilogramo el arbitrio sobre el algodón importado de América.

Anunciando para el día 2 de julio la vista ante el Supremo de varias actas, entre ellas las de Alsásua y Medina del Campo.

Vista de actas

Se han visto en el Supremo las actas siguientes: Santander: El señor conde de Limpia la ha combatido.

El señor Ruano, por sí y por el señor Mazarroa, la defiende.

Santa María de Nieva: La ha defendido el señor don Wenceslao Colón y no se ha presentado impugnación alguna.

Sueca: El conde de Santa Engracia la ha defendido en nombre del señor Muga.

No se ha presentado nadie a impugnarla.

Motilla del Palancar: Ha defendido la validez el señor Codorniu, combatiéndola el señor Casanova.

Carrion de los Condes: El derrotado señor Arrojo ha impugnado la validez del acta, defendiéndola don Valentín Gamazo.

Finalmente se ha visto el acta de Fonsagrada, combatiéndola el señor Martínez Montejo y defendiéndola el señor Calvo Sotelo.

MADRID 29, 16:15.

Lo que dice la prensa

Toda la prensa acoge con entusiasmo la firma del tratado de paz con Alemania, afirmando que es el acontecimiento más trascendental que registra la historia de nuestros tiempos.

Algunos periódicos lamentan que las rencillas políticas sean causa de que no nos hallemos al nivel que nos corresponde en estos trascendentales momentos.

«A B C», Afea la conducta de las izquierdas al declarar ilegal y nula la fórmula económica del Gobierno.

Pregunta qué calificativo merece en los exministros y demás políticos jubilados si cobran la nómina de sus haberes, a pesar de su oposición.

En otro artículo llama la atención del actual Gobierno sobre el ofrecimiento de Gabinetes anteriores de conceder una amplia amnistía cuando se firmara el tratado de paz.

«El Debate», Afirma que el Parlamento debe ser una representación de clases y no de partidos políticos.

Se lamenta del triste espectáculo que se está dando en las Cortes estos días.

«El País», Censura las amonazas solapadas del advenimiento de una dictadura militar que agravaría los males y nos deshonraría además a los ojos de Europa, justificando la frase de Cambó del «corte de amarras».

«El Universo», Censura el régimen de excepción que dice impera en algunas regiones.

Por la amnistía Esta noche celebrarán los estudiantes socialistas un mitin en la Casa del Pueblo para pedir la amnistía por los delitos políticos.

MADRID 29, 17:15.

«El Diario de la Guerra»

Publica las siguientes disposiciones: Destinando al coronel de Infantería don Ricardo Lillo, de la Caja de Vinaroz, a sargento mayor de la plaza de Mahón.

Idem al teniente coronel de idem don Felipe Sánchez, del regimiento de Guenca, a la Caja de Vinaroz.

Disponiendo que el comandante de Infantería don Francisco Gómez, pase a prestar sus servicios en la zona de Valencia.

Idem que el capitán de Infantería de la escala de reserva, don Felipe Ferrino, pase de la reserva de Játiva a la de Jetafe.

Noticias de provincias

BARCELONA

Proclamación de candidatos Barcelona.—En el Palacio de Justicia se ha verificado la proclamación de candidatos para las próximas elecciones provinciales, sin ningún incidente.

A Madrid Esta noche marchará a Madrid el abogado señor del Río, defensor de Vilalonga, condenado a muerte

por asesinato del patrono carpintero señor Ferrer, con objeto de gestionar el indulto del reo.

Mitín regionalista

Con arreglo al programa anunciado, esta mañana se celebró en el teatro del Bosque un mitin regionalista.

El local se hallaba completamente atestado.

Hicieron uso de la palabra todos los oradores que tenían pedida la palabra, excepto el señor Puig y Cadenach.

El señor Cambó pronunció un breve y rudo discurso de oposición al Gobierno.

Al final la concurrencia entonó «Els Segadors», y la benemerita dió dos toques de atención, disolviéndose los concurrentes.

Boda aplazada

Con motivo de hallarse indispueta la señorita doña María Regordosa, ha sido aplazada por unos días la boda de ésta con el exmatador de toros Ricardo Torres.

Esta mañana llegaron, para asistir a la boda, sus hermanos Emilio y Manolo.

La festividad de San Pedro

Anoche se celebraron verbenas, con motivo de la festividad de San Pedro, viéndose concurridos teatros y cines.

En la plaza de Las Arenas se exhibieron Charlot's y Llapisera, siendo ovacionados.

Sustracción

Al entrar en la plaza le fué sustraída a un caballero una cartera con 1.000 pesetas en billetes y 600 francos.

Chicuelo

El novillero Chicuelo se halla mejorado.

Sin embargo, no podrá tomar parte en ninguna corrida hasta el 4 del próximo julio.

Alegría por la Paz

Con motivo de la firma del tratado de paz, los comercios de la calle de Fernando y de otras muchas ostentan colgaduras y banderas de los países aliados.

En los consulados se han recibido muchas felicitaciones.

Esta tarde, en la plaza de la Barceloneta, se lidiaron seis novillos de la ganadería de López Trigo, por los espadas Andalúz, Jumillano y Pedrucho de Eibar.

Se han agotado las localidades.

Reanudando el trabajo

Los obreros del ramo de aguas que se hallaban en huelga, han acordado reanudar el trabajo en las condiciones que regian cuando lo abandonaron.

En la Universidad

En el Paraninfo de la Universidad se ha celebrado el acto conmemorativo del Centenario de Milá y Rubió.

El doctor Daurello ha leído un discurso escrito por el señor Rubió, sobre Milá y Fontanals.

ALICANTE

Proclamación de candidatos

Alicante 29.—Se ha reunido la Junta provincial del Censo, proclamando diputados provinciales por el art. 29.

Por Orihuela-Dolores, a don Vicente Castell Ibáñez y don Ricardo García Alonso, demócratas; don Francisco Ballesteros Masaguer y don Adolfo Wandosel, marqués de Arueva, mauristas.

También se aplicó dicho artículo para una vacante por el distrito de Alcoy-Villena, siendo proclamado don Salvador Pérez Marzo, romanista.

La lucha solo queda reducida a la circunscripción y a los distritos de Denia-Callosa y Villajoyosa-Jijona.

Los empleados

Los empleados de la Diputación siguen en su actitud de no volver a la oficina, interin no se les paguen las mensualidades que se les adeudan.

Protesia

El presidente de la Unión Comercial ha telegrafiado al presidente del Congreso, protestando, en nombre del comercio e industria sevillanos, que se pierda el tiempo en el Parlamento con tanto discurso obstruccionista, en vez de defender los intereses de la patria.

Regreso

Ha regresado a Madrid el exministro señor Rodríguez de la Borbolla.

SAN SEBASTIÁN

El día del Monarca

San Sebastián 29.—El Rey, después de recibir la visita del doctor Moore, marchó a Irún, donde presenció el partido de croquet internacional.

Resultaron vencedores en dicho partido el señor Ugarte, del Club Deportivo, y el señor Eigoabar, del Club Fort.

Este último obtuvo la copa ofrecida por el Rey.

Don Alfonso estuvo luego presenciando los ejercicios del equipo del regimiento de Sicilia.

Después pasó en auto por el boulevard del Monte Igeldo, regresando al Hotel Cristina, donde almorzó con su séquito y con el doctor Moore.

Solemnizando la Paz

En el Hotel Continental se ha celebrado un banquete para solemnizar la firma de la paz.

Han sido numerosos los comensales, reinando el mayor entusiasmo.

Regatas

Se han celebrado regatas de bañadores.

Ha obtenido el primer premio el bañadoro «Sobin».

Toros en Barcelona

En la plaza de la Barceloneta BARCELONA 29, 19:10.

La plaza está completamente llena. Se lidián reses de López Plata, para Andalúz, Jumillano y Pedrucho de Eibar.

PRIMERO.—Negro. Se acerca al callejón, saltando tres veces la barrera.

Toma cuatro varas por tres caídas y cero caballos.

Los banderilleros cumplen. Andalúz encuentra el toro aplomado, y alcanza una estocada igualada.

Salta el toro la barrera, doblando en el callejón.

SEGUNDO.—Berrendo. Jumillano veronéica y cae al suelo.

Se levanta y suministra otra veronéica, que es aplaudida.

Los banderilleros prenden tres pares.

Jumillano está muy valiente con la muleta, pero el toro se entabiera y nada hace por el matador.

Jumillano entra a matar al hilo de las tablas, dejando una buena estocada.

Pitos al toro y ovación y oreja al matador, que éste rehusa.

TERCERO.—Buey, como el anterior.

Tropezando con los caballos y atropellando todo, se pasa a banderillas, en cuya suerte no hay nada de notable.

Pedrucho, sin preparación, deja dos pinchazos y una estocada completa.

CUARTO.—Sardo y tardo, como los anteriores.

El público protesta y el presidente ordena el fuego.

Andalúz, muy valiente, deja una buena estocada. (Palmas.)

Extranjero

La firma de la Paz

La noticia en Madrid Casi al mismo tiempo que esta Agencia (Fabra-Havas) comunicaba a V. E. la noticia de la firma de la paz, era transmitida a Madrid por el embajador de España en París.

El ministro de Estado la comunicó al Gobierno, y éste dispuso que ondeara el pabellón nacional en los edificios públicos. Los balcones de los edificios donde se hallan instaladas las embajadas de los países aliados y las casas de las empresas y Compañías fueron adornadas con colgaduras, así como muchas casas particulares.

Los embajadores de Francia, Inglaterra y Bélgica fueron felicitados.

Los edificios mencionados ostentaban anoche espléndida iluminación.

En París

Versalles.—Desde que las salvas de artillería anunciaron solemnemente que se había firmado el tratado de Paz, corrieron las monumentales fuentes de Versalles.

Al salir del palacio, los delegados

del cordón de tropas, y rodeando a Wilson, Clemenceau y George, prorrumpieron en aclamaciones entusiastas y frenéticos aplausos.

Fue necesario que un batallón de artillería diera una carga para despejar y que pudieran los delegados tomar los automóviles.

Después la multitud volvió a romper el cordón de tropas y se precipitó sobre los representantes de los soldados inválidos, aclamándolos delirantemente.

Durante la ceremonia de la firma del tratado de Paz, numerosos arroyos evolucionaron sobre Versailles.

Como detalle curioso, se cita el de que los representantes chinos no firmaron el tratado.

Los delegados alemanes Versalles.—Los delegados alemanes, y en su nombre Müller, jefe de la delegación, han manifestado expresamente que firmaban el tratado sin ninguna clase de reservas mentales. Continuaron diciendo:

«El pueblo alemán hará cuanto le sea posible por cumplir este compromiso adquirido y por no faltar a ninguna de las condiciones estipuladas, pero creemos firmemente que la Entente, por su propio interés, modificará algo de determinados artículos del tratado de Paz, sobre todo cuando se dé exacta cuenta de que es realmente imposible su cumplimiento por parte de Alemania».

También creemos que la Entente no insistirá una vez más en todo lo relativo a la entrega del Kaiser y de los altos oficiales alemanes.

Alemania ha de esforzarse en demostrar a la faz del mundo, que es digna de figurar en la Liga de las Naciones.

Detalles de la ceremonia Versalles.—La delegación alemana llegó a la estación de Saint-Cyr a las 2:35 de la madrugada con tres horas de retraso.

Fueron recibidos los plenipotenciarios por las autoridades francesas, en compañía de las cuales trasladaron a Versalles en automóviles, donde llegaron a las tres y minutos de la mañana.

No se produjo incidente alguno. La comprobación de los poderes de la delegación alemana se verificó a las nueve de la mañana, careciendo de todo carácter de solemnidad.

El coronel Henry se limitó a hacerse cargo de los poderes y trasladarlos inmediatamente al ministerio de Negocios Extranjeros.

«Le Temps» publica los siguientes interesantes detalles del acerca de la ceremonial de la firma de la paz en Versalles:

«Los invitados, en número de 250, ocuparon la galería de los Espejos, y los delegados de las naciones aliadas ocuparon sus respectivos asientos, dejando cinco en el centro para los representantes de las cinco grandes potencias y para el de Bélgica».

A continuación se presentaron los delegados alemanes.

El presidente de la Conferencia de la Paz declaró abierta la sesión.

Después el jefe del protocolo procedió al llamamiento de los representantes de las potencias.

No se pronunciaron discursos. Después del llamamiento vino inmediatamente la presentación del tratado, hecha también por protocolo.

«Los señores Wilson, Clemenceau, Lloyd George y uno a uno todos los delegados fueron pasando a una mesa, colocada en el centro del salón y firmaron el tratado».

La ceremonia duró aproximadamente una hora.

El ejemplar único del tratado de Paz será depositado en el Archivo del ministerio de Estado.

Este histórico documento está impreso en papel japonés. Cada una de sus páginas tiene una orla estampada en tinta roja, los pliegos están encuadrados por una punta de cinta de seda, y la carpeta que guarda el tratado es de piel de color marrón, forrada de seda azul.

Las firmas de los delegados han sido trazadas en hojas distintas.

Conferencia comentada

Versalles.—Cuando terminó la firma del tratado, Clemenceau, Wilson y George se encerraron en un salón del Senado, donde se les sirvió un te, y conferenciaron hasta las seis de la tarde, en que regresaron a París.

Guardaron reserva, pero se supone que trataron de los incidentes de la ceremonia de la firma.

Detención importante

París.—«Le Journal» dice que su corresponsal en Zurich, anuncia que en el domicilio de Müller, jefe de Justicia, secretario del partido obrero, han sido hallados documentos bolcheviques.

Intevew con el Rey de España

París 29, 17:15.—El corresponsal de «Le Temps» ha publicado una interview con el Rey de España.

Dícese en ella que la firma de la paz ha producido gran alegría en España, por haber puesto fin a la realidad trágica.

Dice que España, colocada en el grupo de naciones destinadas a no intervenir en el conflicto se dedicó a mitigar los dolores de la guerra.

No puedo olvidar que por mis venas corre sangre de los antiguos reyes franceses, en cuya nación he estado varias veces entablado muy amistosas relaciones con numerosas personalidades de la misma.

Desde el principio de la guerra le di a conocer que, pasada la frontera de los Pirineos, no podía abrir Francia temor alguno.

Francia ha recibido con la guerra infinidad de heridas, pero ha salido de ella con mayores prestigios merced a la acertada gestión de sus gobernantes y generales, movidos todos por el interés patrio.

La corrida de hoy SEIS NOVILLOS DE LA SEÑORA VIUDA DE CONCHA Y SIERRA. — MATADORES: MENDEZ, LA ROSA Y CORREA MONTES.

Con la fiesta de hoy se cierra el ciclo de las novilladas de la primera temporada del año.

La combinación es para contentar a un hipocriático, y capaz de hacer sonreír a una esfinge.

En estos tiempos en que se dan corridas en casi todas las plazas de España los días festivos, el reunir tales diestros y tales toros es un triunfo.

A la combinación corresponde el público, asistiendo a la corrida.

La tarde es de toros. Sol y animación. El entusiasmo grande. Y empecemos que por toriles sale.

GAVILAN

Negro, ancho de cuerna y ésta abundante.

Méndez lancea por verónicas y hay palmas.

Rompe la primer lanza Puñales, y Correa realiza un quite más pegado al costillar que un sello de una carta.

Cuatro varas, dos caídas y cero caballos, antes de que Méndez a los sonos de la orquesta prenda un par en lo alto.

Después otro al cuarto, también bueno, terminando con uno de dentro afuera, apoyándose en tablas, muy junto.

Méndez encuentra a un toro manejable y hay pases de varias marcas y algún que otro rodillazo.

Meté el acero más de su mitad caído y la diña el de la vinda. (Palmas.)

PIES DE LIEBRE

Negro. De primera intención Puñales larga un refilonazo.

La Rosa se hace aplaudir por el senado en unas verónicas bien.

Salándose de la suerte y sin ser modelo, ni mucho menos, de bravura, le pinchan los de tanda cuatro veces y fallece a cuerno airado un araque.

Perdigón coloca un par desigual; Budita otro de igual clase, y el primero acaba con otro abierto.

Luis La Rosa torea por ayudados, por bajo, para sujetar al morlaco, empleando la izquierda en unos naturales.

Entra a matar, cogiendo un estocazo trasero; reanuda el muleteo, un pinchazo leve, otro quedándose el toro, un desarme y descabello. (Palmas.)

MECHERO

Cárdeno, apretado de pías. Correa, en unas verónicas, nos pone en la garganta un dogal, pues cada lance es un pasmo.

Cuatro varas, sin más consecuencias, y quites de los matadores.

«Estamos sosos, pollos de la trezna? Pintero y Guerrillero tardan su media hora larga para hacerlo bastante mal en los tres pares que cuegan».

Se hace el silencio cuando pide la palabra Correa Montes.

El primer pase lo dá con las dos rodillas en tierra; después realiza una faena cerca, centésima, que asusta de temeraria.

Cada pase es un ¡ay! en el público, que saborea la emoción de una posible tragedia. Deja el acero muy bajo y atravesado en el primer envite, en el segundo coloca el estoque delantero, saliendo suspendido, y cuando dobla el toro hay quien aspira una tonelada de oxígeno.

Palmas y vuelta al hemículo. CURIOSO

Negro entrepáleo, corto de pitones y de libras.

Lo recoge Méndez con unos lances de capa apretados.

«El tercio se lleva en medio de un desorden grande».

REMEMBER

Huí, de l'arpegi de nostres verbers, surten notes subtils de caire funeral. Es una música misteriosa i dolça, que du a l'ensem, l'entolament i la tristot.

Recordem hui aquella data, que tancava el historial de nostra glòria, obrint de bat a bat les blanques planes de un breuari d'angünia.

COMO EL FIN DEL MUNDO SE APROXIMA LIQUIDACION POR DERRIBO!

Un periódico inglés, el «Daily Chronicle», teniendo en cuenta el calor que pasamos, nos ha enviado una noticia para dejarnos frios.

gracias al querido Webb-People, por el favor que nos ha hecho. Porque aunque tiene ochenta y dos años, no nos conviene creer que chochea.

La Paz en Valencia

La firma de la Paz entre las naciones que han sostenido la guerra mundial, ha producido, como era natural, gran regocijo en los súbditos de las naciones aliadas que constituyen aquí muy nutridas colonias.

En los Consulados de los Estados Unidos de América, Francia, Inglaterra e Italia, ha habido esta mañana gran animación, llenándose de firmas muchos pliegos de papel y contándose por millares las tarjetas.

Las indemnizaciones

Hoy hemos recibido una carta del presidente del Fomento Industrial y Comercial de Valencia, que dice así:

En Madrid ha conseguido brillantemente el título de doctor en Medicina y Cirujía, nuestro buen amigo el médico titular de la villa de Algemesi, don Joaquín Martínez Borsó.

NOTICIAS

El cambio favorable que experimentó el tiempo ayer tarde, se ha confirmado, y hoy hemos tenido un día hermosísimo, que muchas familias han aprovechado para salir al campo y saborear la clásica paella de San Pedro.

El doctor Moliner ha trasladado su clínica de enfermedades internas, especialidad de pecho y corazón, a la calle de Peris y Valero, número 26, principal.

TEATRALERIAS

Como teníamos anunciado, mañana lunes, a las cinco y media de la tarde, se celebrará en nuestro primer coliseo la extraordinaria «matiné» de gran gala, organizada por la Junta de Damas de la Cruz Roja, a beneficio de la Policlínica que sostiene tan humanitaria institución.

El debut de María Pajol y Aixa de Sols revistió, como hablamos profetizado, los caracteres de un verdadero acontecimiento artístico.

PLAZA DE TOROS

Hoy, a las 10:30, debut de la primera tiple Enriqueta Benito, en la preciosa zarzuela «La Bruja».

El doctor Moliner ha trasladado su clínica de enfermedades internas, especialidad de pecho y corazón, a la calle de Peris y Valero, número 26, principal.

Tratamiento Hidromineral del Artrismo, Reumatismo, Herpes, Avariosis y Enfermedades cutáneas.

Balneario LA PUDA DE MONTSERRAT

De 15 junio a 30 setiembre. Teléfono núm. 507. Marfórell. A 1:35 horas Barcelona. HOTEL PRIMER ORDEN. Ascensor eléctrico. Garage. VIAJE, línea Norte. Estación Olesa. AUTO a los trenes 8:04, 15:27 y 17:27 de Barcelona. Folletos explicativos, José Vigner, Salvá, 10, Valencia.

Inhalaciones directas y difusas (vaporarias) para combatir la Predisposición catarral (nasal, laringea, broncopulmonar), Bronquitis, Asma y Afecciones de la Grippe, etc. Aficiones de Barcelona. Folletos

MUSIC-HALL MARTI

Hoy, beneficio y despedida de LES ROSENS. Original programa. Exito enorme de la aristocrática artista MARIA PUJOL. Estupendo éxito de AIXA DE SOLIS. Mañana, LES TUMILET, reyes del patin.

NECROLOGIA

Esta mañana han sido conducidos al Cementerio general los restos mortales de la distinguida señora doña Presentación Ferrer y Contell, viuda de Romero Ferrer.

PLAZA DE TOROS

Hoy, a las 10:30, debut de la primera tiple Enriqueta Benito, en la preciosa zarzuela «La Bruja».

MILITARES

Ayer tarde marchó a Cádiz la compañía del regimiento de Mallorca, destinada a formar parte del regimiento de Cádiz.

ABANICOS

FABRICA «AVELLANAS, 8»

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

AGUAS DE SAN HILARIO

HOTEL MARTIN

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

AGUAS DE SAN HILARIO

HOTEL MARTIN

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

AGUAS DE SAN HILARIO

HOTEL MARTIN

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

AGUAS DE SAN HILARIO

HOTEL MARTIN

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

AGUAS DE SAN HILARIO

HOTEL MARTIN

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

AGUAS DE SAN HILARIO

HOTEL MARTIN

LA BALA DE BRONCHE

Empezará el VIENES 4

EL SEÑOR Don Ricardo Tréner y Bucelli en cumplimiento del tercer mes de su fallecimiento. Su hija, hijos políticos, nietos, hermanas, sobrinos y demás familia suplican y agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Taller de reparación de automóviles de todas marcas de FRANCISCO B. MORA GARCIA. A cargo de Manuel Mora, ex-Metteur en Point de los talleres de Jean Hennecoque, de Paris. Se garantiza el trabajo. Félix Pizcueta, 3, interior Valencia.

Cardó. Establecimiento de primer orden. Aguas las más nitrogenadas de España para la curación de bronquitis y tos. Clima muy seco. Correo y telégrafo. Aguas arsenicales para enfermedades de la piel, convalecencias, diabetes y neurastenia. Restaurant y habitaciones para familias. Antecedentes y circulares, farmacia A. Gamir, San Fernando, 34, Valencia.

AYUNTAMIENTO Sección religiosa. SANTOS DE MAÑANA.—La Conmemoración de San Pablo, Apóstol. Misá y oficio de esta Conmemoración, con rito doble mayor y color encarnado, y conmemoración de San Pedro y de la octava de San Juan Bautista. CUARENTA HORAS.—Concluyen en la iglesia de las Escuelas Pías. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las ocho y media de la noche. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de las Escuelas Pías, en su iglesia.

Casa Balanzá. TODOS LOS DIAS PAN DE ALCALÁ (Sevilla) Jamón SERRANO (Jabugo) EL MEJOR CAFE YAUCO SELECTO lo vende Sixto Ayora, San Vicente, número 174.

CLINICA del PALAU Dr. VALLS. Enfermedades de la mujer, secretas y de la piel. Consulta, de 10 a 2 y de 6 a 8. Palau, 14, frente a Correos. En esta clínica se inyecta gratuitamente el 606 a los enfermos pobres, los lunes, miércoles y viernes, a las 8 de la noche.

Dr. Aranda Soriano. Medicina interna y enfermedades de la nutrición. Consulta, de once a una y de dos a cuatro. Martínez Sabells, 8, Valencia.

Se traspasa antiguo negocio en marcha, de positivos resultados, situado en punto céntrico, o bien se admitiría socio que aporte capital de 30.000 pesetas para continuar el negocio. Informarán en la notaría del señor Núñez Moreno, Colón, 9.

Recaderos. Servicio diario para las principales provincias de España, de paquetes y encargos. Prontitud y economía. Empresa Valenciana, Arzobispo Mayoral, 8.

LA VIDA. Así como el alimento es la vida del cuerpo y la instrucción el alimento del alma, «El Masaje Radiol» es la conservación indefinida del cutis, sin arrugas, pecas, granos, etc., conservando la piel fina como en la más lozana juventud. De venta, en las principales farmacias, droguerías y en «La Dalia Moderna», Caballeros, 34, TINTE. Frasco, 3 pesetas.

Teatro Lírico. Hoy grandioso programa. Exito de la extraordinaria película en 4 partes. Laberintos de un alma. Y la muy cómica Charlot, trasnochador. Sesión desde las 3:30 tarde a 12:30 noche. Mañana: «EL HURACAN».

